
CÓMO TOMAR FOTOS GEOREFERENCIADAS CON EL MÓVIL 

(IPHONE) 

Sólo necesario en el caso de alegaciones al SIGPAC 
 

1.      Activar el GPS en AJUSTES  

 

                                             

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Accedemos a 

PRIVACIDAD 

Activamos la LOCALIZACIÓN 



 

 

 

 

 

2.      Hacer fotografía  

ACTIVAR 

(POSICIÓN VERDE) 

Accedemos a la 

LOCALIZACIÓN DE LA 

CÁMARA 

ACTIVAR 

(POSICIÓN VERDE) 

Activar opción: 

“Cuando se use la app” 



 

 

 

3.        Enviar por correo electrónico 

                                                            

 

 

Accedemos a la 

GALERÍA 



  

 

 

 

Seleccionamos la 

foto que queremos 

enviar 

Pulsamos icono 

“COMPARTIR” 

Seleccionamos la app 

GMAIL para enviar 

nuestra foto 



 

CONSEJO: intentar que la foto sea lo más significativa posible, es decir, que sea 
panorámica y que en ella se pueda observar en la medida de lo posible algún 
elemento singular de la zona, para que también pueda servir de orientación. 

  

NOTAS 

* Las fotografías SOLO se pueden envíar por correo electrónico. Si se envían por 

medio de otra aplicación de mensajería (WhatsApp) los datos de localización se 

pierden. 

**La app “Mail” (aplicación predeterminada de correo electrónico para Iphone) no 

permite adjuntar las fotografías como archivos adjuntos, por lo que también se 

pierden los datos de localización. Por eso usamos la app de GMAIL. 

 

POR ÚLTIMO: 

Añadir destinatario 

del correo 

electrónico y pulsar 

“ENVIAR” 

Pulsar sobre la 

imagen y 

seleccionar: 

“Enviar como 

archivo adjunto” 

¡¡¡IMPORTANTE!!! 


